

公司“转手”，老员工遭遇“被辞职”

事发滁州，公司负责人拒绝发放百万经济补偿金

林巧芬 记者 胡昊 文/图

滁州某公司被其他外来公司收购了，274名老员工都拿到了一份公司发的《劳动合同变更申请》，在该申请中，明确注明是“因个人原因”而不能履行原劳动合同。“明明是公司的原因，为什么说是我们的个人原因？”员工纷纷不满。

解除（终止）劳动合同证明书	
_____同志：	
本单位与你签订的劳动合同由于你本人申请，自愿辞职，于2011年6月30日解除（终止）。	
特此证明。	
被解除（终止）合同 劳动者签字	用人单位盖章
年 月 日	2011年6月30日
注：1、解除（终止）劳动合同前，用人单位（或者劳动者本人）应提前30日，以书面形式通知对方。	
2、本通知一式七份，存根留用人单位，一份本人存档，四份交劳动合同签订所在地劳动保障行政部门（仲裁科、养老、失业、医保中心各一份），一份本人持有。	
3、对解除（终止）劳动合同，如有争议，可在收到本证明书60日之内到当地劳动争议仲裁委员会依法申请劳动仲裁。	
4、要履行签收手续以备查。	

气愤：经济补偿金为什么不给？

为啥公司突然让自己申请劳动变更，又突然将自己辞退了？而且任何说法和补偿都没有！阿雯一了解，才明白公司的“良苦用心”。原来，根据《劳动法》规定，用人单位终止劳动合同的，必须向劳动者支付经济补偿金，“经济补偿按劳动者在本单位工作的年限，每满一年支付一个月工资的标准向劳动者支付。六个月以上不满一年的，按一年计算；不满六个月的，向劳动者支付半个月工资的经济补偿。”后来，记者从该公司负责人处了解到，这笔经济补偿金高达138万。

阿雯说：“公司给我们的条件是，可以在新公司为我们提供另外的岗位，所以为了工作，270人都签了该申请，到新的岗位去上班了。但是，去的员工中才两个月就有70人左右因为新岗位工作不适合都自己回家了。比如，公司给我安排的岗位是门卫，三班倒，作为一个40多岁的女同志，我的身体和家庭都不允许这样。由店长一下子变为门卫，公司这是故意刁难我们。”阿雯认为，去了新岗位，不仅工作艰辛，而且自己前面12年的工龄全都不算了，这样对自己退休后影响很大。

疑问：因“个人原因”被辞职？

阿雯(化名)原来是滁州市商贸超市有限责任公司一名员工，从1999年至今，在该公司开的24家超市中的一家超市里从营业员开始做起，后来当了副店长，直至店长。阿雯说，她最后一次签订的劳动合同签到了2012年12月31日，合同还未到期。

今年5月28日，阿雯收到了公司给她的一份《劳动合同变更申请》，在该文件中，记者看到，“变更原因”明确注明“个人原因”，申请事由是“本人因个人原因不能履

行劳动合同，特提出变更劳动合同申请，望领导批准”。

阿雯看了一下，原来是公司被其他外来公司收购了，公司领导让274名员工都签这份申请，只要签了该申请，就为他们安排新的工作岗位。

阿雯没有签字，然而，过了几天，同阿雯一样，没签字的四名女工都收到了公司发来的解除劳动合同证明书，也就是说，阿雯她们四人“被辞职”了。

公司：经济困难根本无法补偿

为了维护自己的合法权利，阿雯和另外三名没有签字的同事一起将原公司“告”了，要求公司支付她们的经济补偿金共三万多元。近日，滁州市劳动局劳动争议仲裁庭开庭对此案进行仲裁。

在庭上，阿雯和三位同事申请公司付给自己该得的补偿金。滁州市商贸超市有限责任公司负责人表示，自己的公司在滁州一共有24家超市，随着外来超市的“入侵”以及大型超市的入驻，公司的经营越来

越困难，因此，这次才将自己的24家超市给一家外来公司收购了。“我只拿到100万，如果270多人都要经济补偿金的话，需要138万，我哪里有这么多的钱呢？”

阿雯等人的代理律师认为，不管公司卖多少钱，不能因为公司卖便宜了，就不支付应该给员工的补偿金。庭上，阿雯表示只要满足她们提出的要求就进行调解，但公司负责人表示不调解，阿雯她们也因此决定继续走法律程序维护自己的权利。

深入研究解决质监突出问题

省质监局学习胡锦涛总书记“七一”重要讲话精神



星报讯 (记者 李婉婷) 7月1日，庆祝中国共产党成立90周年大会在北京人民大会堂举行，中共中央总书记胡锦涛在大会上发表重要讲话。会后，我省质监系统纷纷召开会议，深入学

习贯彻胡锦涛总书记重要讲话精神，迅速掀起一股学习热潮。

省质监局下发通知，要求全省质监系统认真学习贯彻胡锦涛总书记在庆祝中国共产党成立90周年大会上的重要讲话精神，深入研读，准确领会。通过学习，推动全系统广大党员和干部职工提高贯彻落实解放思想、坚持改革开放、推动科学

发展，促进社会和谐总体要求的坚定性，深刻认识新形势下质监工作面临的新机遇、新挑战和新要求。在此基础上，充分调动全系统广大党员干部职工抓质量、保安全、促发展、强质检，以及全面建设服务质监、法治质监、科技质监、和谐质监的积极性，结合本职工作，深入研究解决突出问题，提高质监工作的科学性和有效性。

业务员挪用75万买彩票

星报讯(蔡红雄 甘露) 近日，安庆公安局成功地敦促挪用资金75万余元用于购买彩票的网上逃犯聂某投案自首，破获一起特大挪用资金案件。

今年3月6日，安庆钢材大市场安庆市一家贸易有限公司报警称，其公司业务员聂某利用回收货款之机，侵占了公司货款70余万元后逃匿。经侦大队对聂某可能藏匿的地点进行布控，多次开展抓捕行动并规劝亲属动员其投案自首。6月25日，通过警务协作平台，福建省泉州警方派出民警到聂某的知情人陈某(福建泉州人)家实施抓捕。迫于抓捕压力，7月15日，聂某到望江县公安局投案。经审查，聂某对犯罪事实供认不讳。

安徽探明世界第二大巨型钼矿

潜在价值逾6000亿元，终结大别山境内无大型金属矿历史

据新华社电 记者7月21日从安徽省矿产资源储量评审中心举办的评审会上获悉，安徽省地质矿产勘查局在金寨县沙坪沟探明一处世界级的巨型钼矿，钼金属总储量达到220万吨以上，潜在经济价值超过6000亿元。

力，现已完成了对沙坪沟钼矿的相关普查工作。目前已探明的沙坪沟矿体东西长1000米、南北宽900米，单孔最大见矿厚度945米。全矿床共估算矿石量(332+333类)12.75亿吨，最终可提交钼金属量220万吨以上，平均品位0.157%，初步估算矿床潜在经济价值达6000亿元以上。同时，

沙坪沟钼矿床具有规模大、品位富、矿体集中、经济价值高四个显著特点，在国内已知的斑岩型钼矿床中尚属少见。

安徽省地质矿产勘查局局长吴玉龙表示，该矿是我国目前探明储量最大的钼矿，总规模位居世界第二，彻底终结安徽省大别山境内无大型金属矿的历史。

拍卖公告

受有关单位委托，我公司将对以下标的进行公开拍卖，现公告如下：

一、**拍卖标的**：寿县双庙集镇自来水厂经营权(出让七年)，参考价：60万元。

二、**拍卖时间**：2011年7月29日上午10:00整。

三、**拍卖地点**：本公司拍卖行(合肥市庐江路60号二楼)。

四、**看样、登记时间**：自公告之日起至拍卖会前一日止。

联系电话：0551-2613863 15956491099。

五、**注意事项**：凡参加竞买者办理登记时，凭有效证件并缴纳标的物竞买保证金10万元整取得竞买人资格，如竞买不成，保证金于会后七日内退还(不计息)。

安徽省经纬拍卖有限公司
二〇一一年七月二十日

企业运营成本依然高位运行

我省中小企业被资金“困住”

星报讯(实习生 周艳红 记者 沈娟娟) 昨日，一项关于我省企业发展状况的报告出炉，从这份报告中记者获悉，二季度，我省企业生产经营面临着成本高、融资难等问题，尤其是中小型企业。

调查显示，二季度工业主要材料及能源购进价格景气指数为429，比上季度

上升89，但仍在“较重不景气”区间，与此同时，工业企业生产经营成本景气指数运行在较为不景气区间。

国家统计局安徽调查总队有关人士分析，尽管主要原材料及能源购进价格不断上升的趋势得到了初步遏制，但是企业运行的成本仍处于高位。在当前宏观政

策偏紧的背景下，记者了解到，中小型企业融资困难，特别是小型企业流动资金紧张局面进一步加剧。

根据调查报告，二季度，中型企业融资景气指数为931，比上季度和去年同期分别回落28和09点；小型企业融资景气指数为774，比上季度回落13。

竞价租赁公告

受合肥庐阳国有资产经营有限公司委托，定于2011年7月27日上午9:30在合肥市阜南路191号政通大厦7楼举行房屋使用权竞价租赁会，现公告如下：

一、**标的名称**：1、合肥市红星路105号沿街商办楼，建筑面积约1600㎡，其中负一层(约310㎡)、一层至五层局部(共计约1290㎡)，整体租赁，参考价：80万元/年。

2、节约巷43号北楼第四层东厂房，面积约340㎡。

3、淮河东路33号金都商城三层局部办公室，面积约70㎡。

二、**看样地点及时间**：标的所在地，公告之日起至竞价租赁会前一日止。

三、**注意事项**：以上房屋租赁具体事宜详见相关文件，有意竞租者请于7月26日上午12时前交纳竞租保证金(1号标的：80万元；2号、3号标的5万元。以到账为准)，并携带相关资料到政通大厦7楼办理竞租登记手续。

四、**联系电话**：0551-2676246 2630618
二〇一一年七月十八日